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Umfrage: AKK hat weiter die Nase vorn

Berlin, 29.11.2018, 23:55 Uhr

GDN - Von den drei prominenten Kandidaten für die Nachfolge von Angela Merkel als CDU-Vorsitzende kann die Generalsekretärin
Annegret Kramp-Karrenbauer innerhalb der CDU-Anhängerschaft nach wie vor am meisten überzeugen. Für sie entscheiden sich in
einer neuen Infratest-Umfrage knapp 48 Prozent der Parteianhänger. 

Für den früheren Fraktionsvorsitzenden Friedrich Merz stimmen 35 Prozent und für den Bundesgesundheitsminister Jens Spahn nur
noch zwei Prozent. Im Vergleich zu Mitte November kann Kramp-Karrenbauer damit um zwei Prozentpunkte zulegen. Merz gewinnt
vier Prozentpunkte hinzu, Spahn verliert zehn Prozentpunkte. Ginge es bei der Wahl nach dem Willen aller Bundesbürger, fiele das
Ergebnis in der Reihenfolge gleich aus. aus. 39 Prozent trauen der Generalsekretärin am ehesten zu, die CDU zu führen. 26 Prozent
setzen auf Friedrich Merz, neun Prozent auf Jens Spahn. Den Wettbewerb um die Nachfolge von Angela Merkel beurteilt mehr als die
Hälfte der Befragten positiv. 55 Prozent sind der Ansicht, dass dieser dem Ansehen der CDU eher nutzt. 29 Prozent sehen darin eher
Schaden für die Partei. Unter den CDU- Anhängern fällt das Ergebnis noch deutlicher aus: 72 Prozent sehen im Wettbewerb um den
Parteivorsitz eher Vorteile, 17 Prozent eher Nachteile für das Ansehen ihrer Partei. Für die Erhebung im Auftrag des "ARD-
Morgenmagazins" wurden wurden vom 27. bis 28. November genau 1.052 Wahlberechtigte befragt.
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